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Parlamentul României
Senat

Declarație politică

Adresată de către senatorul Vlad Alexandrescu 

Circumscripția electorală numărul 42, București 

Grupul parlamentar Uniunea Salvați România 

Ședința Senatului din data de 21 noiembrie 2018

Doamnelor și domnilor senatori,

Declarația mea politică este despre cei care ne conduc din ianuarie 2017 și până în 

prezent.

Au schimbat 3 guverne și peste 60 de miniștri în mai puțin de 2 ani. Nu i-au pus pentru 

că erau competenți și vizionari sau pentru integritate și spirit de sacrificiu, ci, dimpotrivă, i-au 

ales pe sprânceană. Au fost aleși cei care erau în anii trecuți baroni locali în județele „lor“ sau 

apropiați ai baronilor locali. Au fost aleși oameni care pot fi manevrați din Kiseleff sau din 

biroul lui Liviu Dragnea. Au fost aleși politruci care nu au demonstrat nimic până acum 

pentru a fi investiți în această demnitate publică, decât dispreț față de cetățeni și de lege.

Liviu Dragnea conduce România spre marasm. Locotenentul lui, Codrin Ștefanescu 

declară cu aroganță la televiziunea de casă a partidului stat faptul că cei doi miniștri numiți de 

PSD și refuzați de președintele lohannis vor face schimb de ministere. Vă vine să credeți că 

vorbim despre Guvernul României?

După cum știți, luni a fost remanierea guvernamentală. 8 miniștri și-au pierdut 

portofoliile. Cu excepția nominalizărilor de la Ministerul Dezvoltării Regionale și 

Administrației Publice și de la Ministerul Transportului, toate celelalte au fost acceptate de 

Klaus lohannis. Acum aș vrea să mă concentrez pe cei 2 foști miniștri PSD: Olguța Vasilescu 

și Ilan Laufer.

Doamna Vasilescu îi cânta ode mareșalului Antonescu când era în PRM, de la tribuna 

Parlamentului, iar domnul Laufer afirmă de la sediul PSD că în momentul în care Klaus 

lohannis l-a refuzat a făcut „un nou act de antisemitism“. Aceiași indivizi, care pot face 

oricând schimb de portofolii, au viziuni în antiteză cu privire la holocaustul din secolul XX.
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La aproape 2 ani de când conduc România, cei de la PSD au demonstrat că nu le pasă 

de binele comun, de egalitatea în fața legii, de bunăstare și prosperitate. Au demonstrat că 

doresc să supună acest popor pentru a profita de pe urma statului român. Au creat un 

mecanism foarte complex prin care au devalizat România. Acest grup de indivizi vrea să 

exercite suveranitatea poporului în nume propriu, deși este profund neconstituțional și imoral.

România nu este a lui Dragnea, Dan, Bădălău sau Vasilescu. România nu este nici a 

baronilor locali care au doctorate plagiate la universități fantomă, nici a celor care au fost 

numiți în funcții politice și sunt legați prin cordonul ombilical de tătuc.

România este a noastră, a tuturor celor care ne implicăm pentru binele comun. 

România merită prosperitate, educație de calitate, sănătate ca în țările civilizate și 

infrastructură, nu cârpeli. In final, aș dori să transmit un mesaj pentru toți compatrioții care 

prețuiesc libertatea, dreptatea și integritatea: să nu uitați că România a fost făcută din oameni 

care nu au stat deoparte!

Vă mulțumesc!

CONFORM CU ORIGINALUL

Senator USR,

Vlad Alexandrescu
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